3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
IIprMepHl pelleHnii T0 TEOPUU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

JuckpeTHasi cjayyaiiHas BeJJHYHHA, KO3 PUIHEHT KoppesiuH

IIpumep pemeHus 3agaum

3agmauga. B ypnae nexar 100 mapos, u3 Hux 25 6enbix. M3 ypHBI TociieIoBaTEIFHO BEIHUMAIOT
nsa mapa. ITycte X, — umcio OenbIX mapoB, HOSBHBIIMXCS Ipu | -M BeiHMMaHuu (i =1,2).

Haiitu xoadgunuent koppensnuu Mexay BenuauHamu X, 1 X, .

Pemenne. CoctaBum TabiHIly pacmpe/ielieHUus COBMECTHOTO MOSBIICHUS TAHHBIX CITyYaliHBIX
BeJIMYUH. SIcHO, uTto X; MOryT npuHUMaTh 3HaueHust win 0, uiu 1. [ npocToTsl 0003HaUNM:

X, =X, X, =Y.

Haiinem Bce BEpOSITHOCTH.

. 75
X =0,Y =0 - npu nepBoM BHIHIMAHUH BBIHYT YEPHBIH IIap ¢ BEPOSTHOCTHIO 100’ IIpH BTOPOM

— TaK)Ke YEPHBIH IT1ap, C BEPOSITHOCTHIO E, UTOTO TOJIydaeM P(X =0,Y = 0) = 7~ EI7—4= 1l :
99 100 99 6¢€

7
X =0,Y =1 - npu nepBoM BEIHUIMAHUHU BBIHYT YEPHBIN AP ¢ BEPOSITHOCTHIO 1—050 , IPH BTOPOM

— OepIit Iap, ¢ BEPOSTHOCTHIO 2—5, UTOTO TOJIydaeM P(X =0,Y = 1) = E G2—5= 25.
99 100 99 13-

o 25
X =1)Y =1 - npu nepBoM BEIHUMAHUHU BBIHYT O€IIBIHA HIap ¢ BEPOSTHOCTHIO 100’ IIPA BTOPOM —

OeJbli 1map, ¢ BEpOSITHOCTHIO g' , ATOTO MOJIy4aeM P(X =1Y= 1) = é G2—4= —2, .
99 100 99 3¢

. 25
X =1Y = 0 - mpu nepBoM BHIHUMAaHUU BBIHYT O€JIbIH IIap ¢ BEPOSITHOCTHIO 100’ IIpH BTOPOM —

YEPHBIX I1ap, C BEPOSITHOCTHIO 7—5, UTOTO TOJIydaeM P(X =0,Y = 1) = 25 EI7—5= 25 .
99 100 99 13-

[Tosnyunnm Tabnumy:

X\Y [ o 1
0 37/66 25/132
1 25/132 2/33

Haﬁz[eM HHIUBUAYAJIBHBIC 3aKOHBI PACIIPEACIICHU A Xwu Y, CKJIaAbIBast BEPOATHOCTH 110
CTOJ'I6I_IaM U CTpOKaM, I10JIy4acM:

X 0 1 Cymma
P 0,75 0,25 1
Yi 0 1 Cymma
B 0,75 0,25 1




3amgada ckauasa ¢ caiita www.MatBuro.ru
[IpuMepsl pentenuii 10 TEOPUU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 mo MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

Haiinem MmaremaTudeckue 0XuaaHUs, JUCTIEPCUHN U CPETHUE KBAIPATHUECKUE OTKIOHEHHUS
CiTy4JaiHbIX BeJnudH X 1 Y.

M(X)=> x [ =0,25
D(X)=> %’ -(M(X))*=0,25- 0,25 = 0,187

M(Y)=>y, [p =0,25
D(Y) =)y’ —(M(Y))?=0,25- 0,25 = 0,187

Berauciium M (XY) = Z XYy p; =2/33.

Torna ko3¢ punueHT Koppensum:
2

_MOM-MOOM(Y) 33~ %%

= -0,01
Prr JD(X)D(Y) ,/0,187510,1875

Kosddumuent koppensuuu mexxay BenuunHamu X, u X, pases -0,01.




